

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ  
ПО АГРАРНО-ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПОЛИТИКЕ И  
ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЮ

ул. Б. Дмитровка, 26, Москва, 103426

«24» октября 2018 г.

№ 37-24/2644

Участникам и организаторам  
Международной научно-  
практической конференции  
«Аграрная экономика в условиях  
глобализации и интеграции»

От имени Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию и от себя лично приветствую участников и организаторов Международной научно-практической конференции «Аграрная экономика в условиях глобализации и интеграции».

Российское сельское хозяйство на протяжении последних лет демонстрирует стабильные темпы роста, подтверждение тому – высокие урожаи, рост экспорта сельхозпродукции, насыщение рынка российскими качественными продуктами питания и увеличение инвестиций в агропромышленный комплекс. Сельское хозяйство превратилось в современную и конкурентоспособную отрасль, стало настоящим драйвером экономического роста. В этом есть и заслуга отечественных экономистов-аграрников.

Сегодня, в условиях глобальных вызовов, наша главная задача – системно наращивать эффективность и конкурентоспособность отечественного сельскохозяйственного производства.

Уверен, что конструктивный диалог участников конференции будет способствовать выработке действенных предложений и рекомендаций, направленных на создание условий для дальнейшего развития агропромышленного комплекса Российской Федерации.

Желаю всем участникам конференции интересных встреч, плодотворной работы и новых профессиональных успехов в достижении намеченных целей.

Председатель Комитета

А.П. Майоров

